

હરિની દષ્ટિ...

હરિન ભટ્ટ



તમે ગઈ ચૂંટણીમાં આમને મત નતો આપ્યો... પછી કદી તમને દેખાયા નથી... પણ એ કહો તમે જેને મત આપ્યો એ દેખાયા...??

દિનેશ બાંભણીયાના દિકરાને સ્કૂલેથી ઉઠાવી જવાની ધમકી ફોન આવ્યો કે 'તમે વિરોધ કરવાનું બંધ કરી દો, તમારો દિકરો કેમ ઘરે પહોંચે છે તે જોઈ લેજો' : અડાલજ પોલીસ મથકમાં અરજી કરાઈ

પાટીદાર અનામત આંદોલન સમિતિ (પાસ)ના દિનેશ બાંભણીયાને આજે સવારે મોબાઈલ પર અજાણ્યા નંબર ઉપરથી કોલ આવ્યો હતો અને વિરોધ કરવાનું બંધ કરી દેવાનું કહી દિકરાને સ્કૂલેથી ઉઠાવી જવાની ધમકી આપી હતી. આ મામલે દિનેશ બાંભણીયાએ અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનમાં પરીવારની સુરક્ષા માટે યોગ્ય પગલા ભરવા અરજી આપી તપાસની માંગ કરી છે. પક્ષના આગેવાન દિનેશ બાંભણીયાએ આજે અડાલજ પોલીસ સ્ટેશનમાં અરજી નોંધાવી છે. તેમાં ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો છે કે આજે સવારે ૧૦.૧૬ કલાકે તેના મોબાઈલ નંબર ઉપર અજાણ્યા નંબર ઉપરથી ફોન આવ્યો હતો અને ધમકી આપી હતી કે 'તમે વિરોધ કરવાનું બંધ કરી દો, તમારો દિકરો સ્કૂલેથી કેમ ઘરે પહોંચે છે તે જોઈ લેજો...' આ અરજી આધારે અડાલજ પોલીસે અરજીમાં દર્શાવાયેલા મોબાઈલ નંબરની ડીટેઈલ કઠાવવા તથા ધમકી આપનાર સુધી પહોંચવા તપાસ શરૂ કરી છે.

સેક્ટર-૨૨ માં છેલ્લા ૨૦ દિવસથી સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતા મહીલાઓ રોષે ભરાઈ

રાત્રિના સમયે સુનકાર અને અંધારપટ્ટ વચ્ચે રાહદારીઓને દીશા વિહીન : મહીલાઓ અને બાળકોમાં ભયની લાગણી : મહીલાઓએ પુર્વ કોર્પોરેટર અશ્વિન વ્યાસને રજુઆત કરી

શહેરના સેક્ટર-૨૨ માં છેલ્લા ૨૦ દિવસથી અંધારપટ્ટ છવાયેલો છે. સેક્ટરમાં છેલ્લા એક મહીનાથી પણ વધુ સમયથી આંતરિક માર્ગના વાઈડનીંગનું કામ ચાલે છે. જેને અનુલક્ષી સ્થાનિકોએ ડગલ ને પગલે હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. સેક્ટરના મુખ્ય રીંગ રોડ પર સાંજ ઢળતા જ લાઈટો ડુલ રહેવાના લીધે ઘનઘોર અંધાર છવાઈ જાય છે. રાત્રિના સમયે અંધારપટ્ટ છવાઈ જતા સ્થાનિક રહીશોમાં ભયની લાગણી વ્યાપી છે. સે-૨૨ માં રાત્રિના સમયે છેવાડાના ગામથી પણ બદતર બદતર જોવા મળી રહી છે. આજે સેક્ટરની મહીલાઓએ પુર્વ કોર્પોરેટર અશ્વિન કુકરને સ્ટ્રીટ લાઈટના મામલે ઉગ્ર રજુઆત કરી હતી.



પ્રોજેક્ટની અમલવારી બાદ સેક્ટરમાં મોટાભાગે સ્ટ્રીટ લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાની ફરિયાદો સતત ઉઠતી રહે છે. ૨૦ દિવસથી પણ વધુ સમયથી લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાના લીધે રાત્રિના સમયની અવરજવર સ્થાનિકો માટે મુશ્કેલીરૂપ બની છે. સ્થાનિક મહીલાઓ અને બાળકોમાં પણ ભયની લાગણી વ્યાપી છે. ડંડીના દિવસોમાં આમ પણ સાંજ ઢળતા સુનકાર છવાઈ જાય છે. ત્યારે લાઈટો ડુલ રહેતી હોવાના લીધે વધુ ભયજનક સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સેક્ટરની મહીલાઓએ આજે આ મામલે પુર્વ કોર્પોરેટર અશ્વિન વ્યાસ સમક્ષ રજુઆત કરી હતી તંત્રની આ બેદરકારી સામે તેમણે પણ રોષ દાખવી સેક્ટરમાં ત્વરિત લાઈટો ચાલુ થાય તે માટે જવાબદાર તંત્રને રજુઆત કરી હતી.

આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં ઈ ઓકશનની પ્રક્રિયા નિરસ તંત્ર નિષ્ક્રીય

ટુ વ્હીલર માટે નવી ૧૮-ડી.એ.ની નવી સીરીઝ માટે પસંદગીના નંબરો માટે ઈ ઓકશનની પ્રક્રિયા નિરસ બની

ગાંધીનગર તા. ૨૦ ગાંધીનગરની આર ટી ઓ કચેરીમાં મોટાઉપાડે ઈ ઓકશનના આધારે પસંદગીના નંબરોની હરાજી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. પરંતુ આમ નાગરિકો તેમજ વાહન માલિકોના અરજદારો આ અંગે અજાણ હોવાથી આ પ્રક્રિયા માત્ર આર ટી ઓ કચેરીના સંકુલ સુધી જ સિમિત રહી ગઈ હોવાનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયું છે. અગાઉ વાહન વ્યવહાર મંત્રીએ આ યોજનાની શરૂઆત કરાવી હતી. પરંતુ યોગ્ય પ્રચાર

પ્રસારના અભાવે શહેરીજનોને જ આ અંગે કોઈ જાણકારી ન હોવાનો રોષ ઉઠવા પામ્યો છે. આર ટી ઓ કચેરીના અધિકારીઓ દ્વારા પણ આ મામલે વાહનચાલકો ઉલ્કુક બને તેવો પણ કોઈ પ્રયાસ કરાયો નથી. નગરના ગ માર્ગ પર સ્થિત હાઈટેક આર ટી ઓ કચેરી બપોલ વહીવટની સાથે અનેકવાર વિવાદમાં આવી છે. જ્યારે આર ટી ઓ કચેરીમાં આવતા અરજદારોએ પણ ધકકે ચઢવાનો વારો આવતો હોવાનો રોષ પ્રબળ બન્યો છે. આર ટી ઓ કચેરીનો વહીવટ પેપરલેસ તેમજ અધ્યતન હોવાની સાથે અરજદારોનો સમય ન બગડે તે માટે ઓનલાઈન એપોઈન્ટમેન્ટ સિસ્ટમ અમલી બનાવાઈ હોવાનું પણ જાણવાય છે. પરંતુ ઓન લાઈન સિસ્ટમ જ આમ નાગરિકો માટે શિરદર્દ બની હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે. મોબાઈલ એપથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેતા અરજદારોને પણ મુશ્કેલીમાં મુકવાનો વારો આવે છે. જ્યારે હવે આણંદ બાદ ગાંધીનગરની આર ટી ઓ કચેરીમાં પણ ઈ ઓકશનની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવી છે. પરંતુ આ નવી યોજનાના પ્રારંભ દરમિયાન જ વાહન માલિકોને કોઈપણ જાણકારી ન હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે. તા ૧૭ થી ૨૧ નવેમ્બર દરમિયાન ઈ ઓકશન માટે અરજદારોએ અરજી કરવાની છે. ટુ વ્હીલરની નવી સીરીઝ જ જે ૧૮ ડી ઈ માટે આ પસંદગીના નંબરો માટે પ્રથમવાર ઈ ઓકશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પરંતુ હજુ સુધી કેટલા અરજદારોએ ઈ ઓકશન માટે રસ દાખવ્યો તેનો આંકડો પણ આર ટી ઓ તંત્ર પાસે નથી. ઈ ઓકશનની પ્રક્રિયા જાણે આર ટી ઓ સંકુલ પુરતી જ સિમિત રહી ગઈ હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે. આર ટી ઓ તંત્રના જવાબદાર અધિકારીઓ પણ આ પ્રક્રિયાના પ્રચાર પ્રસાર અંગે રસ ન લેતા હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. જેના લીધે વાહન માલિકો પણ આ અંગે જાગૃત કે જાણકાર ન હોવાનો રોષ સેવાઈ રહ્યો છે.

અરજદારોએ ઈ ઓકશન માટે રસ દાખવ્યો તેનો આંકડો પણ આર ટી ઓ તંત્ર પાસે નથી. ઈ ઓકશનની પ્રક્રિયા જાણે આર ટી ઓ સંકુલ પુરતી જ સિમિત રહી ગઈ હોવાનો સુર પણ ઉઠવા પામ્યો છે. આર ટી ઓ તંત્રના જવાબદાર અધિકારીઓ પણ આ પ્રક્રિયાના પ્રચાર પ્રસાર અંગે રસ ન લેતા હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. જેના લીધે વાહન માલિકો પણ આ અંગે જાગૃત કે જાણકાર ન હોવાનો રોષ સેવાઈ રહ્યો છે.

ભાજપ દ્વારા લાઈવ હ્યુમન બ્રાન્ડિંગ ડાન્સનો નવો જ પ્રયોગ

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ભાજપના પ્રદેશ પ્રવક્તા જગદીશ ભાવસારે એક યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, ગુજરાત વિધાનસભા-૨૦૧૭ની ચૂંટણીના પ્રચાર પ્રસાર માટે પરંપરાગત પ્રચાર સામગ્રી સાથે સમયને અનુરૂપ નવીનતામ અભિગમો સાથે નવો પ્રચારકાર્ય ભાજપના પ્રદેશ એકમ તરફથી હાથ ધરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગરમાં ચૂંટણી ખર્ચ પર દેખરેખ નિયંત્રણ નિરીક્ષકોના અધ્યક્ષસ્થાને સમીક્ષા બેઠક

જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી સતીષ પટેલ અને ખર્ચ મોનીટરીંગ સેલના ચીફ નોડલ અધિકારી દેવાંગ દેસાઈ દ્વારા પ્રેઝન્ટેશનથી આપેલ વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ભયમુક્ત, શાંતીપૂર્ણ અને પારદર્શક ચૂંટણી પ્રક્રિયા માટે પોલીસ સ્ટેશન, દહેગામના ચૂંટણી ખર્ચ નિરીક્ષક વાકેફ કર્યા હતા.



ગાંધીનગર જિલ્લામાં આપી હતી. ગાંધીનગર જિલ્લામાં ભયમુક્ત, શાંતીપૂર્ણ અને પારદર્શક ચૂંટણી પ્રક્રિયા માટે પોલીસ સ્ટેશન, દહેગામના ચૂંટણી ખર્ચ નિરીક્ષક વાકેફ કર્યા હતા. ગાંધીનગર (દ) અને દહેગામના ચૂંટણી ખર્ચ નિરીક્ષક તાલીમ, જિલ્લાના ગામો, મહેસૂલી ગામો, બીએલઓ, સેક્ટર એફિસર તથા અગાઉની ચૂંટણીઓમાં થયેલ મતદાનની ટકાવારી, એસએસટી, વીવીટી, વીએસટી, એકાઉન્ટીંગ ટીમ, એમસીસી, ફલાઈંગ સ્કવોર્ડ, મટીરીયલ મેનેજમેન્ટ, ઈવીએમ મેનેજમેન્ટ તથા સ્વીપ સહિતની વિસ્તૃત વિગતો અને ચૂંટણીઓની તૈયારીઓથી ચૂંટણી ખર્ચ નિરીક્ષકોને રાકેશ રંજન તથા ગાંધીનગર (ઉ), કલોલ અને માણસા વિધાનસભા બેઠકોના ચૂંટણી ખર્ચ નિરીક્ષક આર.મુરલીએ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા ચૂંટણી મેનેજમેન્ટ પ્લાન નિહાળી સંતોષની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. તમામ અધિકારીઓને સૌ સાથે મળી લોકશાહીના પર્વને ઉજાગર કરી વધુ મતદાન થાય તે માટે અને કોઈપણ મુશ્કેલી હોય તો સીધો સંપર્ક કરવા જણાવ્યું હતું.

પત્રિકા, પોસ્ટર, સ્ટીક સાથે સાથે શેરી નાટક, ટેબલો સાથે પ્રચાર એલઈડી વાન દ્વારા પ્રચાર અને સમગ્ર દેશમાં પ્રથમવાર લાઈવ હ્યુમન બ્રાન્ડિંગ ડાન્સને ચૂંટણી પ્રચારમાં ઉતારવામાં આવ્યું છે. આજે ભાજપના મિડિયા સેન્ટર ખાતે ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા સુરેન્દ્ર પટેલ અને પ્રચાર પ્રસાર ટીમના સંયોજક આઈકે જાડેજાએ લાઈવ હ્યુમન બ્રાન્ડિંગ ડાન્સ ટીમને વિદાય આપી હતી. ભાજપ મિડિયા સેન્ટર ખાતે લાઈવ હ્યુમન બ્રાન્ડિંગ ડાન્સ ટીમના યુવાનોએ પરફોર્મન્સ કર્યું હતું. આ ટીમના સભ્યો મહાનગરોમાં પ્રજાની વચ્ચે ગીત સંગીત સાથે જશે. ૧૯૮૫ પહેલા ગુજરાતની સ્થિતિ અને ભાજપના શાસનમાં ગુજરાતમાં સ્થપાયેલ શાંતિ, સલામતી અને વિકાસની રાજનીતિનો સંદેશ પહોંચાડશે.



ટૂકે પલટી ખાધી : ગાંધીનગર જિલ્લાના મગોડી પાસે મગફળી ભરેલી ટૂક પલટી ખાતા ભારે નુકસાન થયાની સંભાવના છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામીણ માર્ગો પર રોજરોજ અકસ્માતોની સંખ્યા વધતી જાય છે. ચિલોડાથી દહેગામ માર્ગ પર મગોડી પાસે આજે વહેલી સવારે ટૂક પલટી ખાધી હતી.

બોગસ ઉમેદવાર યાદી ફરતી કરવાના મામલે ફરિયાદ થઈ ચૂંટણી પૂર્વે આચારસંહિતાનો ભંગ કરી મતદારોને ગેરમાર્ગે દોરવાના ભદ્રરાદાથી બોગસ યાદી ફરતી કરાઈ : રિપોર્ટ

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની અધિકૃત અને સત્તાવાર યાદી જાહેર થાય તે પહેલાં કોંગ્રેસના લેટરપેડ પર ઉમેદવારોની બોગસ યાદી સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ કરી ફરતી કરવાના પ્રકરણમાં ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા આખરે રાજ્ય ચૂંટણી પંચ અને શહેર પોલીસ કમિશનર સમક્ષ વિવિધ ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. કોંગ્રેસની ચૂંટણી સમિતિના અધ્યક્ષ બાલુભાઈ પટેલે લીગલ સેલના કન્વીનર અને ગુજરાત હાઈકોર્ટના એડવોકેટ નિકુજ ભલ્લર મારફતે કરેલી ફરિયાદમાં અરજી કરી હતી કે, ગઈકાલે કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારોની સત્તાવાર કે અધિકૃત યાદી જાહેર થાય તે પહેલાં જ કોંગ્રેસના લેટરપેડ પર પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીની બોગસ યાદી ફરતી કરવામાં આવી છે. કોંગ્રેસની ચૂંટણી પંચમાં આ ચૂંટણી પહેલાં આચારસંહિતાનો ભંગ કરી

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ભાજપ પ્રદેશ પ્રવક્તા ભરત પંડ્યાએ ગઈકાલે સોશયલ મીડિયામાં ફરતી યાદી ખોટી છે એમ કહી ભાજપ ઉપર જુદો આક્ષેપ કર્યો હતો તે વખતે કોંગ્રેસ આખી ખોટી છે એમ અમે કહેલુ તે સાબિત થયુ છે તેમ કહેતા કલુ કે, કોંગ્રેસ નાપાસ થઈ. પાસને પણ હવે લાગુ છે કે, મારા હાળા કોંગ્રેસવાળા છે તરી ગયા. જે રીતે ઘટનાક્રમો બની રહ્યા છે તે પરથી લાગે છે કે, ગુજરાતની જનતા હંમેશા શાણ્ડી, સમજુ અને ડાહી રહી છે. પરંતુ ૨૨ વર્ષથી સત્તા વગર તરફડતી કોંગ્રેસ હવે કોંગ્રેસ ગાંડી થઈ જશે. કોંગ્રેસે હંમેશા ગુજરાતમા અશાંતિ અને અંધાધૂંધી ફેલાવવાનો સતત પ્રયાસ કર્યો છે.

અમદાવાદ, તા. ૨૦ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની અધિકૃત અને સત્તાવાર યાદી જાહેર થાય તે પહેલાં કોંગ્રેસના લેટરપેડ પર ઉમેદવારોની બોગસ યાદી સોશયલ મીડિયામાં વાયરલ કરી ફરતી કરવાના પ્રકરણમાં ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા આખરે રાજ્ય ચૂંટણી પંચ અને શહેર પોલીસ કમિશનર સમક્ષ વિવિધ ફરિયાદ કરવામાં આવી છે. કોંગ્રેસની ચૂંટણી સમિતિના અધ્યક્ષ બાલુભાઈ પટેલે લીગલ સેલના કન્વીનર નિકુજ ભલ્લર મારફતે આ ફરિયાદ દાખલ કરી ચૂંટણી પહેલાં આચારસંહિતાનો ભંગ કરી રાજ્યના નિર્દોષ મતદારો અને પ્રજાજનોને ગેરમાર્ગે દોરવાના બદઈરાદાથી કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની બોગસ યાદી ફરતી કરાઈ હોઈ કસૂરવારો સામે પગલાં લેવા ઉગ્ર માંગણી કરી હતી. કોંગ્રેસની ચૂંટણી સમિતિના અધ્યક્ષ બાલુભાઈ પટેલે લીગલ સેલના કન્વીનર અને ગુજરાત હાઈકોર્ટના એડવોકેટ નિકુજ ભલ્લર મારફતે કરેલી ફરિયાદમાં અરજી કરી હતી કે, ગઈકાલે કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારોની સત્તાવાર કે અધિકૃત યાદી જાહેર થાય તે પહેલાં જ કોંગ્રેસના લેટરપેડ પર પ્રદેશ કોંગ્રેસ પ્રમુખ ભરતસિંહ સોલંકીની બોગસ યાદી ફરતી કરવામાં આવી છે જે દેખીતી રીતે જ ખબર પડી જાય છે કે, બોગસ યાદી ફરતી કરવામાં આવી છે. આમ, ચૂંટણી આચારસંહિતાનો ભંગ કરી રાજ્યના લાખો નિર્દોષ મતદારોને ગેરમાર્ગે દોરવા, ભ્રમિત કરવા અને કોંગ્રેસ તરફી લોકજીવાળમાંથી અન્યત્ર વાળવાના બદઈરાદા સાથે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની આ બોગસ યાદી ફરતી કરાઈ છે. આ ખૂબ જ ગંભીર મામલો છે અને તેથી સમગ્ર પ્રકરણમાં જે કોઈ કસૂરવારો હોય તેઓની સામે તાત્કાલિક પગલા લેવામાં આવે અને તેઓની વિરૂદ્ધ કાયદાનુસાર કાર્યવાહી કરવામાં આવે. કોંગ્રેસની ચૂંટણી પંચમાં આ ફરિયાદને પગલે ગુજરાતના રાજકારણમાં ફરી એકવાર ગરમાવો આવ્યો છે.

વિવિધ યોજનાઓની માહિતી છેવાડાનાં માનવી સુધી પહોંચાડનારા સેવાભાવી નાગરિકોનું આંતરરાષ્ટ્રીય માનવ અધિકાર સુરક્ષા પરિષદનાં નેજા હેઠળ સન્માન

ગાંધીનગર ટાઉન હોલ ખાતે આંતર રાષ્ટ્રીય માનવાધિકાર સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા ખેડુતો અને મહિલાઓના અધિકારો માટે, મહત્વપૂર્ણ કામગીરી બજાવનાર, સેવાભાવી લોકોના સન્માન સમારોહનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.



સમાજમા મહિલાઓના વિકાસમા અને તેમની સમસ્યાઓના નિરાકરણ તેમજ ખેડુતોના કાનૂની પ્રશ્નો ઉપરાંત વિકાસ માટેની કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની યોજનાઓનાં મહત્તમ લાભો કેવી રીતે મળે, તે માટે મહત્વના માગદર્શન શિબિરો કરી મહત્વપૂર્ણ યોગદાન આપનાર જ પ્રમાણ સેવકોને આ સંસ્થા દ્વારા એવોર્ડ આપી સન્માન કરવામા આવ્યું હતુ. આ બાબતે આંતરરાષ્ટ્રીય માનવ અધિકાર અમારી સંસ્થા દ્વારા ખેડુતો અને મહિલાઓને તેમના અધિકારો મળે તે માટે શિબિરો દ્વારા મહિલા જાગૃતિ શિબિર તેમજ ખેડુતોના વિકાસ માટે ખેતીને લગતા વિવિધ કાર્યક્રમો કરવામાં આવે છે. એટલુ જ નહિ, નાના અને મધ્યમ ખેડુતોને આર્થિક રીતે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની યોજવામા આવે છે. ગાંધીનગર ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય માનવાધિકાર સુરક્ષા પરિષદ દ્વારા આયોજીત આ સેવા સત્કાર સમારંભમાં ઉત્કૃષ્ટ સમાજ સેવકોનું ખાસ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતુ. સમાજનાં વિવિધ ક્ષેત્રોમાં મળતી સરકારી સહાયને છેવાડાનાં માનવી સુધી પહોંચાડવા માટે માધ્યમ બની રહેલા આવા સમાજસેવી લોકોને આ તખ્તકે શાલ આપવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે વિવેકભાઈ દવે ઉપરાંત ગાંધીનગરનાં જીલ્લા પ્રમુખ મુકેશભાઈ ત્રિવેદી અને પિનાકીનભાઈ પંડ્યાએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

રાણનો મલમ
 ચામડીના કોઈપણ પ્રકારના સાધ્ય કે અસાધ્ય રોગનો સંપૂર્ણ કુદરતી ઉપચાર
 ૨૫૦ ગ્રામ કિંમત રૂ. ૧૦૦-૦૦

રાણનું તેલ
 ખરતા ભૂખ, ખોડે કે માથાની ગરમીનો સંપૂર્ણ કુદરતી ઉપચાર
 ૨૦૦ ગ્રામ કિંમત રૂ. ૧૧૦-૦૦
 શિરાબા સેવા ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ
 Mo. 97234 61399
 ફી હોમ ડીલીવરી
 ડાહી ચેલેબને રાણનો મલમ વિના મૂલ્યે મળશે